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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3774 

Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
het bericht dat de Hoge Raad het colorverbod in de Algemene plaatselijke 
verordening (APV) onverbindend heeft verklaard (ingezonden 8 augustus 
2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
29 augustus 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat het colorverbod moet worden geschrapt uit 
een Algemene plaatselijke verordening (APV) naar aanleiding van een arrest 
van de Hoge Raad?1 

Vraag 2
Hoeveel gemeenten hadden op het moment van het arrest van de Hoge Raad 
een colorverbod opgenomen in hun APV? 

Vraag 3
In hoeverre acht u het wenselijk dat het zichtbaar dragen, bij zich hebben of 
vervoeren van kleding en goederen die uiterlijke kenmerken vertonen van een 
door de rechter verboden organisatie wordt toegestaan in Nederland? 

Vraag 4
In hoeverre wordt het dragen van kleding van een verboden organisatie 
aangemerkt als het voortzetten van de werkzaamheid van een verboden 
organisatie en wordt op deze wijze daar ook op gehandhaafd? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt nu opgetreden tegen personen die kleding met uitingen 
van een verboden organisatie dragen? 

Vraag 6
Acht het u het noodzakelijk om een wettelijke grondslag creëren voor het 
colorverbod zodat gemeenten, als zij dat wensen, het verbod weer op kunnen 
nemen in hun APV? Zo ja, gaat u dat doen? Zo nee, waarom niet? 

1 VNG, 7 januari 2022, «Colorverbod moet worden geschrapt uit APV», https://vng.nl/nieuws/
colorverbod-moet-worden-geschrapt-uit-apv.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het bericht dat de 
Hoge Raad het colorverbod in de Algemene plaatselijke verordening (APV) 
onverbindend heeft verklaard (ingezonden 8 augustus 2022) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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